

70 Cmos. EJEMPLAR

DESDE **Relojes!** ESTA ES SU CASA
LOS ENVIOS DE AYUDA MILITAR WASHINGTON, 1.—Los envíos de la ayuda militar a Europa están saliendo ahora rápidamente y se acelerarán más en los próximos meses, revelan las autoridades militares. Las cifras oficiales de los envíos al Viejo Mundo, sin que se incluyan en ellas los barcos que se hicieron a la mar con destino a potencias europeas o los aviones enviados en vuelos de diciembre, enero y febrero: 54.000, 78.500 y 112.450 toneladas, respectivamente. En enero, el material enviado al Oriente Medio sumó 11.000 toneladas, y el destinado a Asia y el Pacífico, 25.000; en febrero, las cifras correspondientes fueron: 27.000 y 39.000. El total de los envíos a Europa desde el comienzo del programa de ayuda militar, en marzo de 1950, es de 1.630.317 toneladas; el mundo entero enviaron los Estados Unidos con cargo a tal programa, 2.577.200.—(Efe.)

LLAMAMIENTO DE DE GASPERI A TITO
ROMA, 1.—El jefe del Gobierno italiano, Alcide de Gasperi ha dirigido a Tito un llamamiento a que realice un nuevo intento de acuerdo sobre Trieste. En su discurso, pronunciado en el Senado, De Gasperi contestó en tono suave y conciliatorio al ataque lanzado por el dictador yugoslavo contra las inintermitentes conversaciones italo-yugoslavas de Londres acerca de la zona triestina. Afirmó que nada de lo que pide Italia puede humillar a Yugoslavia ni significa querer quitarle algo suyo.

En conmemoración del XIII aniversario de la Victoria S. E. el Jefe del Estado obsequió al Gobierno, Consejo del Reino, altas autoridades y jefes militares con un almuerzo en el Palacio de Oriente

La Prensa nacional enjuicia el acto conmemorativo

Por la inclemencia del tiempo hubo de suspenderse en muchas poblaciones el tradicional desfile de tropas

MADRID, 1.— En conmemoración del XIII aniversario de la Victoria, se celebró en el Palacio de Oriente el tradicional almuerzo que S. E. el Jefe del Estado obsequia al Gobierno, consejeros del Reino y otras altas autoridades de la nación, así como a los jefes de las unidades que iban a tomar parte en el desfile.

Después de ser cumplimentado por los ministros, consejeros del Reino y demás distinguidos invitados, el Caudillo hizo su entrada en el comedor de gala. Terminado el almuerzo, amenizado con música española por la banda del Regimiento de la Guardia, el Generalísimo pasó a tomar café a uno de los salones de Palacio, donde tuvo oportunidad de charlar cordialmente con sus compañeros de Armas.

ADHESION DE LAS COLONIAS AFRICANAS
MADRID, 1.—En la Dirección General de Marruecos y Colonias se han recibido sendos y expresivos telegramas de los territorios de Guinea y África Occidental española testimoniando la adhesión en la fiesta del XIII aniversario de la Victoria. Al homenaje no sólo se ha unido la población española en masa, sino también la indígena, que siente por el Caudillo una viva admiración.

También se ha recibido un telegrama concebido en idénticos términos de adhesión y entusiasmo del Ayuntamiento de Sidi-Ifni, el más joven de los Municipios españoles.

Nuestro Caudillo puede sentirse satisfecho de su obra y España puede alimentar un orgullo legítimo de sí misma. Así como durante el siglo XVIII se hacía Prusia entre las banalidades del tiempo, sin que Francia se enterara hasta 1870 y sin que se enterara Inglaterra, podemos decir que uno de los hechos más importantes de esta época es la restauración de España, a la que ha brá que adaptarse quétrase o no. Siguiendo el buen estilo de la Falange, no queremos cultivar el halago y la euforia patriótica superficial. Sabemos muy bien, no queremos dejar de recordar lo que también esta nueva victoria nos sitúa ante nuevos quehaceres y problemas de los que no nos es lícito apartar la mirada.

Para «A B C», el Día de la Victoria evoca en todos el júbilo que se desbordaba hace justamente trece años por toda España ante la derrota definitiva del marxismo. Encarnábamos ese júbilo y esa victoria memorable en la persona del Jefe del Estado, el Generalísimo Franco, cuya dirección habíamos fielmente seguido en los años de lucha encarnizada y sin cuartel. El XIII aniversario del triunfo de las armas nacionales renueva aquella tensión vibrante de 1939, y nos abre la esperanza a otra victoria, no menos trascendental y profunda, aunque más recatada. La victoria sobre las adversidades económicas, interiores y exteriores. Por primera vez desde los años heroicos de la Cruzada, convergen hacia un porvenir seguro todas las fuerzas creadoras de riqueza de nuestra nación.

Nueva explosión atómica en Nevada

Llamamiento de De Gasperi a Tito pro un acuerdo sobre Trieste

LAS VEGAS (Nevada), 1.—Una explosión atómica ha hecho temblar a la ciudad a las 18, hora española, de hoy. Se trata, probablemente, de las ondas de aire provocadas por alguna prueba con una bomba nuclear en los terrenos de ensayos situados 120 kilómetros al Norte de esta ciudad.—(Efe.)

LAS VEGAS (Nevada), 1.—La bomba atómica que hizo explosión hoy fue lanzada por un bombardero que volaba a gran altura. Anoche se había advertido a los aviadores que se mantuvieran alejados de la ruta aérea entre Las Vegas y Albuquerque (Nuevo Méjico).

Esta ha sido la primera explosión en una serie de pruebas que van a realizarse en la llanura del Franco. En la prueba de hoy no han participado ni tropas ni animales.

La explosión fue poco visible desde las azoteas de Las Vegas. En los tejados y en las calles, millares de turistas y curiosos se apiñaban mirando ávidamente hacia el Norte. La mayor parte de los forasteros esperaban algo más espectacular. La nube atómica tardó varios minutos en elevarse. La ciudad de Las Vegas experimentó ocho sacudidas como consecuencia de las ondas de aire producidas por la explosión. No se cret

de que se hayan causado daños.—Efe.

LOS ENVIOS DE AYUDA MILITAR
WASHINGTON, 1.—Los envíos de la ayuda militar a Europa están saliendo ahora rápidamente y se acelerarán más en los próximos meses, revelan las autoridades militares. Las cifras oficiales de los envíos al Viejo Mundo, sin que se incluyan en ellas los barcos que se hicieron a la mar con destino a potencias europeas o los aviones enviados en vuelos de diciembre, enero y febrero: 54.000, 78.500 y 112.450 toneladas, respectivamente. En enero, el material enviado al Oriente Medio sumó 11.000 toneladas, y el destinado a Asia y el Pacífico, 25.000; en febrero, las cifras correspondientes fueron: 27.000 y 39.000. El total de los envíos a Europa desde el comienzo del programa

LA PRENSA MADRILEÑA
MADRID, 1.—Por mucho que nos complazca y nos llene de emociones cordiales la evocación de la Cruzada y de la Victoria, no queremos hoy detenernos en ellas, escribiendo «ya» al ocuparse del XIII aniversario de la Victoria. «Es la segunda parte de la obra la que interesa—añade—, esto es, la existencia de un criterio político ordenado a un fin nacional, lo que da por resultado la estructuración y consolidación de un régimen. De un régimen propio nuestro, peculiar de España, de su mentalidad y mane

ra de ser, e inconfundible, de suyo, con ningún otro. No le corresponden denominaciones o apellidos generales. Para propios y extraños no será perdida la lección de la Victoria. Franco se encargará de ello con la apretada adhesión unánime del pueblo español, que, por nuestra parte, proclamamos de nuevo en el día de hoy.

«Arriba, en su editorial que titula «La Victoria de la Paz», dice que, «puesto que la hemos ganado, podemos decirnoslo abiertamente ahora, con paladeo y fruición.

Entierro de las víctimas en Tánger

Llamamiento del Mendub del Sultán a los residentes en la Zona

TANGER, 1.—Se ha reanudado la vida normal y la tranquilidad es absoluta. La Prensa de Marruecos publica extensas informaciones sobre los sucesos del luctuoso domingo y la triste experiencia de la inseguridad de la zona tangerina. En la opinión pública las censuras son unánimes por la imprevisión de los encargados del orden y seguridad al no evitar los vergonzosos incidentes por falta de tacto.

Es imposible todavía cifrar los daños materiales, que han sido enormes, y ahora se plantea el problema de la responsabilidad y saber quién pagará «los vidrios rotos».

Ante el Tribunal Mixto se presentan numerosas reclamaciones de comerciantes y también de particulares de diversas nacionalidades que sufrieron saqueos y agresiones. Hasta el momento se sabe que hay 72 detenidos.

EL ENTIERRO DE LOS MUSULMANES
TANGER, 1.—El entierro religioso

de las víctimas musulmanas anunciado para mañana fue suspendido hasta por la tarde. Un imponente acompañamiento musulmán rodeaba y marchaba detrás de siete cadáveres, cubiertos sobre angustias individuales, llevados a hombros. El cortejo entonaba cánticos. Los cadáveres fueron trasladados al cementerio musulmán de Sidi Buarraxia, Patrón de Tánger.

LLAMAMIENTO DEL MENDUB
TANGER, 1.— Se ha distribuido por las calles tangerinas el siguiente llamamiento que dirige Sidi Ahmed Tahi, Mendub del Sultán, impreso en las lenguas árabe, francesa y española:

«Llor a Dios único. Que Dios extienda sus bendiciones a todos los habitantes de la zona de Tánger. En mi calidad de representante de Su Majestad el Sultán, que Dios preserve en gloria y grandeza en esta zona, dirijo este llamamiento a todos los habitantes de Tánger, insistiendo en que vuelvan a la calma y al respeto de la paz que Su Majestad el Sultán siempre ha recomendado en múltiples circunstancias, recordándoles los daños materiales y morales, así como las desgracias que los desórdenes provocan, y para evitar estos daños es urgente recomendar los respetos del Corán y los preceptos del profeta: «Volved a vuestra sabiduría y obedeced las órdenes de Nuestro Señor, que no economiza ningún esfuerzo para aquello que pueda aportar la felicidad y la riqueza a su pueblo. Escuchad y atended el llamamiento que os hace el representante de S. M. Jerifiana, que sólo desea vuestro bien y vuestra felicidad. Evitad los disturbios y las agitaciones, porque de ellos sólo pueden derivarse consecuencias lamentables. Yo os recomiendo que conservéis lo que los habitantes de este pueblo amado tienen por costumbre: paz entre todos los pueblos, de todas las razas, desde tiempo inmemorial, y que siempre ha sido causa de prosperidad y de actividad comercial para el bien general y particularmente para ayuda de los necesitados. Que Dios asista a todo el mundo en el camino recto.»

Palmas blancas de Elche para S. E. el Jefe del Estado y familia

ALICANTE, 1.—En un vagón especial ha salido con dirección a El Pardo la expedición de palmas blancas que envía todos los años el industrial de Elche don Vicente Navarro a Su Excelencia el Jefe del Estado y familia, a sus Casas Militar y Civil y a la guardia personal del Caudillo, para la procesión del Domingo de Ramos. Las palmas del Caudillo y doña Carmen Polo de Franco van en el interior de un artístico estuche; la del Generalísimo lleva una cinta con los colores nacionales y dos escudos; el de España y el propio del Caudillo, bordados en oro y seda; y la de doña Carmen Polo de Franco ostenta el busto de la Dama de Elche, realizado con exquisito gusto artístico por medio de bordados en oro. Destaca en el conjunto de las restantes palmas enviadas una pequeña que se dedica a la nieta del Caudillo, y cuya cinta de tisi y oro lleva la corona del título de Villaverde.

«LA VANGUARDIA»
BARCELONA, 1.—Con motivo del XIII aniversario de la Victoria, las autoridades corporaciones y numerosísimos particulares han cursado telegramas de adhesión al Jefe del Estado.

Todos los periódicos publican reportajes y artículos gloriosando la histórica efeméride. En «La Vanguardia», su director, don Luis de Gálizaga, inserta un artículo titulado «La histórica peripetia», en el que dice que ni las veleidades de Truman, ni las paradojas de Churchill, ni Yalta ni Postdam, ni

El Sermón de las Siete Palabras SERA RETRANSMITIDO POR LA RADIO VATICANA

CIUDAD DEL VATICANO, 1.—A las dos y media de la tarde (hora local), la radio vaticana retransmitirá el día de Viernes Santo el Sermón de las Siete Palabras. Su Santidad concederá indulgencia plenaria a los fieles que escuchan dicha emisión.—(Efe.)

«La balanza se inclina hacia Occidente en la lucha contra el comunismo»

Así lo afirma Eisenhower en su informe del primer año de sus trabajos en Europa, en el que hace un llamamiento a ésta para que se esfuerce en la ayuda conjunta antes de que Norteamérica pudiera cansarse en el copioso derrame de recursos

PARIS, 1.—El general Eisenhower, comandante supremo de las fuerzas armadas del Pacto Atlántico, ha hecho constar que la balanza se inclina hacia el Occidente en la lucha de las grandes potencias contra el comunismo, pero ha advertido que América tal vez pudiera cansarse de estar derramando copiosos medios y recursos en una Europa que no se esfuerza lo suficiente en ayudarse a sí misma.

dadanos de todos los países de la NATO se están esforzando en pro de la defensa común, pero que aunque estos esfuerzos pudieran considerarse con optimismo, todavía quedaban muchos pasos que podían darse en Europa y que acostando poco, sin embargo, rendirían mucho a través de una fuerza incrementada.

NO ALUDE A SU RELEVO
En ninguna parte de su informe, dirigido al presidente del grupo permanente de la NATO, en Washington, ni tampoco en el discurso preparado para acompañar al mismo y destinado a la televisión y noticiarios cinematográficos, aludió el general a la posibilidad de que planeara ser relevado de su puesto de jefe militar de catorce países. No obstante, se considera un hecho consumado en toda Europa el que Eisenhower ha de ser candidato en las próximas elecciones, sobre todo después de la retirada de Truman. Su informe parece ser el de un hombre que considera su labor inacabada, aunque bien iniciada.

LA CAPACIDAD DE EUROPA
Acercos de la capacidad de Europa para su autodefensa contra una agresión soviética el general dice con franqueza, que de momento, las fuerzas asignadas al Pacto del Atlántico no son suficientes por sí mismas para rechazar una agresión, aunque constituya un consuelo la existencia de otras fuerzas militares en zonas contiguas.

Señala también la superioridad de las flotas aliadas, la del mando de escuadras de la RAF británica, las bases de bombarderos estratégicos en territorio británico y norteamericano, y los nuevos tipos de armamentos que ayudarían a oponerse a las fuerzas soviéticas.

«A medida que han pasado los meses—continúa—se ha desarro-

TRANQUILIDAD EN TUNEZ, PESE A LA ORDEN DE HUELGA

Pinay dice en la Asamblea francesa que la acción enérgica ha impedido graves consecuencias

Letorneau, empijzado a encontrar una solución a la guerra de Indochina

TUNEZ, 1.—Potentes unidades de campaña de infantería y de la Gendarmería Real hacen servicio de patrullas por la capital y en otras ciudades con el fin de combatir los intentos de violencia, a la vez que los árabs han iniciado su huelga general de 24 horas como protesta contra la dominación francesa.

Como ya ha sido anunciado, la huelga ha sido ordenada por la Unión General de Trabajadores tuneceños y por los Sindicatos dominados por los comunistas, a pesar de la ley marcial y del toque de queda.—(Efe.)

LA HUELGA ES SOLO PARCIAL
TUNEZ, 1.—La huelga anunciada para hoy sólo ha sido cumplida parcialmente. La tranquilidad es total y las autoridades francesas mantienen todas las medidas de precaución tomadas anoche.—(Efe.)

ESPERA FORMAR GOBIERNO PARA MAÑANA
TUNEZ, 1.—El nuevo primer ministro tuneceño Salah Eddine Bacouché, espera tener preparado el lista del nuevo Gobierno interino para presentarla mañana al bey. Después de vencer las dificultades, se ha conseguido la aceptación de cinco nuevos ministros sobre la base del programa francés de cinco puntos, que promete mayor autonomía a Túnez.—(Efe.)

PINAY INFORMA A LA ASAMBLEA
PARIS, 1.—En la Asamblea Nacional francesa, el presidente del Consejo, Pinay, declaró que si Francia no hubiera adoptado una acción enérgica en Túnez, los disturbios podrían haber tenido graves consecuencias para todo el Norte de África. Afirmó que un partido organizado en escala mundial (aludía al comunismo) indujo a los nacionalistas a ir por sendas peligrosas.—(Efe.)

SE APLAZA LA DISCUSION
PARIS, 1.—La Asamblea Nacional francesa ha decidido esta noche por 367 votos contra 237 aplazar hasta el 20 de mayo la discusión acerca de la política del Gobierno francés en Túnez.

Contra la moción gubernamental en tal sentido votaron los socialistas, comunistas y algunos republicanos moderados.—(Efe.)

EL BLOQUE ARABE-ASIÁTICO ACUDE AL C. DE S.
SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 1.—Quince países del bloque árabe-asiático han decidido recurrir al Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas para que estudie el pleito entre Túnez y Francia, considerándolo como una amenaza para la paz y seguridad mundiales.

El potente grupo de países presentará el miércoles una carta al citado Consejo pidiendo al órgano de más categoría de las Naciones Unidas que discuta la situación tunecina lo antes posible, considerándola como una cuestión urgente.

Al asumir el puesto de presidente del Consejo de Seguridad el profesor Hamed S. Bokhari, se espera que la petición de que se trate de tal cuestión sea escuchada inmediatamente.—(Efe.)

LA GUERRA EN INDOCHINA
PARIS, 1.—Jean Letorneau ha recibido la difícil misión de encontrar una solución a la guerra de Indochina, que dura ya seis años, como nuevo alto comisionario, con el fin de sustituir al difunto mariscal De Lattre de Tassigny.

Inmediatamente han comenzado a circular los rumores sobre si esto será un indicio de que Francia ha decidido buscar una solución política más bien que militar en Indochina. Letorneau tiene 44 años y grandes conocimientos de dicha región asiática, y recientemente efectuó un largo viaje de inspección por el país.—(Efe.)

OPERACIONES DE LIMPIEZA
SAIGON, 1.—Las fuerzas de

Unión Francesa que limpian la zona del delta tonkinés situada a 80 kilómetros al Suroeste de Hanoi, dieron ayer muerte a 162 individuos del Vietmin y hicieron prisioneros a 256, entre ellos cuatro oficiales, con inclusión de un jefe de batallón y de un comisario político. Fueron libertados doce soldados de la Unión Francesa que habían sido hechos prisioneros por los rebeldes, y se cogieron a éstos dos morteros, 25 armas automáticas y varias toneladas de municiones.—(Efe.)

Repetiremos, que nuestra misión no es ésta. Nuestra cometido, por esencia y tradición, es la oración contemplativa. Y nos atrevemos a esperar un pláceme a nuestra fidelidad al cumplimiento de nuestras multiplicaciones y superándonos hasta lograr el culto que, sin ser ni mucho menos la meta de nuestras aspiraciones, comienza a ser motivo de edificación para devotos y peregrinos.

Pero llegado este momento que la Providencia nos depara, no vamos a regatear esfuerzo ni sacrificio en servicio de la Virgen y en obsequio a la devoción de su pueblo. Y sentimos necesidad de desahogar nuestro celo rogando a todos que acojan con entusiasmo y secunden con generosidad la iniciativa de nuestro prelado. Nosotros, los monjes benedictinos, vamos a ensanchar un poco nuestro molde, sólo y exclusivamente por satisfacer urgencias del momento actual. No temas las generaciones que podrán prometerse la que nuestra modesta cooperación pueda prestar de emoción y eficacia a la visita de María. Vaya, flecha estas líneas nuestro ofrecimiento incondicional de cooperación para un mejor logro de los frutos por todos apetecidos.

Voces amigas nos invitan a darnos a conocer. Agradecemos cordialmente la invitación, pero, con todo, constancia del apuro que nos merece (y profesamos) el pueblo de la Virgen y el recuerdo constante que de él mantenemos en nuestras oraciones y observancias unociales.

No pedimos recompensa. Agradecemos, es sí, que sign ayudándonos a servir a nuestra Reina como Ella se merece: cada día mejor.

Invitamos, finalmente, a todos a devolver la visita, en la seguridad de que seguiremos prodigando a todos nuestras atenciones más delicadas.

Que el Cielo bendiga todas estas actividades, y especialmente la visita de peregrinación que proyectamos para que todo redunde a mayor honra y gloria del SOD DE LA ROJA, MARIA DE VALVANERA.

EL PRIOR DE VALVANERA

STALIN CONTESTA A 50 PERIODISTAS NORTEAMERICANOS

No cree que la guerra esté ahora más cerca que hace dos o tres años

Paradójica teoría sobre posibilidad de coexistencia pacífica de capitalismo y comunismo

PARIS, 1.— Stalin no cree que la guerra esté ahora tan cerca como hace dos o tres años.

El dictador soviético hizo esta declaración en respuesta a unas preguntas que le fueron formuladas por cable por un grupo de cincuenta directores de periódicos norteamericanos que acaban de visitar la Europa Occidental y el Oriente Medio.

El texto de las preguntas formuladas a Stalin y las respuestas dadas por éste es el siguiente:

—En los momentos actuales, ¿la tercera guerra mundial está más cerca que hace dos o tres años?

—No.

—¿Sería beneficiosa una reunión entre los jefes de las grandes potencias?

—Posiblemente sería beneficiosa.

—¿Considera el momento actual oportuno para la unificación de Alemania?

—Sí; sí lo creo.

—¿Sobre qué base es posible la coexistencia del capitalismo y el comunismo?

—La pacífica coexistencia del capitalismo y comunismo es plenamente posible siempre que haya el deseo de cooperar, la disposición a cumplir las obligaciones que se han asumido, el cumplimiento del principio de igualdad y la no intervención en los asuntos internos de otros Estados.

La respuesta de Stalin fue dada por duplicado: una, enviada por avión, firmada por el embajador soviético en Londres, y otra, entregada en Nueva York por la delegación soviética en la ONU.—(Efe.)

LAS MISMAS PALABRAS
PARIS, 1.— Un portavoz del Ministerio francés de Asuntos Exteriores ha declarado que las respuestas de Stalin a los directores de periódicos norteamericanos prueban que el Este y el Oeste utilizan las mismas palabras, pero los dan distinta significación. En cuanto a la afirmación de Stalin de que el mundo no se halla ahora más próximo a una guerra—agregó— que a un contradieto. Está en la mejor posición para saberlo.—(Efe.)

VALVANERA Cumpliendo nuestra misión

Ha sonado ya la voz autorizada y querida de nuestro amadísimo prelado, invitando a todos a pensar el más filial recibimiento a la Madre común en su segunda visita peregrina.

Al cargo de su autoridad, vaya también nuestra voz, modesta y lejana, pero fervorosa y emocionada. Y de invitación también.

Van ya para diez los siglos de nuestra misión providencial, y honrosa, de capellanes de la Virgen del Roble, del perpetuo capellán de la Virgen de Valvanera se firmaba un escritor nuestro de tiempos que ya comienzan a ser lejanos. Y diez siglos pesan mucho y a mucho obligan. Tenemos, no obstante, la satisfacción de habernos esforzado siempre por llevar debidamente (dentro de las mil limitaciones que la situación de nuestro santuario abría impenetrable) este grato cometido. Tenemos una historia monástico-valvaneriana que nos honra. Y nos obliga. En lo que de nosotros depende, hemos tratado de secundarla. Dios y su Madre del Roble saben lo que supone la fidelidad inquebrantable con que nos venimos aferrando al trono real y años del arbol de María. Quede así, oculto, en su libro se escribe todo, y en él las mejores partidas son las negociadas con el esquilmo.

Nuestra vocación, esencialmente contemplativa y claustral, ha estado turbado al amor de la Virgen (que, como amor, es activo y no acata dificultades) inquietamos con la preocupación de un aumento de devoción en el pueblo fiel, si alguien ha creído ver desinterés por nuestra misión activa, ha sido sólo apariencia. También la Virgen sabe que fondo llevamos el celo infinito de su gloria.

Cada uno de los ya numerosos estallidos de devoción mariano-valvaneriana que nuestro excelentísimo y reverendísimo señor obispo (secundado tan bien por esa maravillosa juventud de Acrien (Castilla) ha logrado provocar, ha ido para nosotros motivo de emoción y satisfacción, especialmente ahora, que voluntades generosas y anhelo muy apreciadas por nuestra cooperación activa.

OPERACIONES DE LIMPIEZA
SAIGON, 1.—Las fuerzas de

LAS INUNDACIONES EN LA PROVINCIA DE SEVILLA

Más de 4.000 damnificados han sido trasladados a la capital y suman varios millares más los alojados en los pueblos

SEVILLA. 1.—Esta mañana llegó el director general de Puertos, señor Martín de Vitorica, quien reglamentó, en unión del gobernador provincial, los lugares inundados. El señor Vitorica, acompañado de los señores de la Corporación y de los miembros de la Junta de Obras del Puerto, celebró una reunión en el despacho de la Alcaldía. Tanto en el Ayuntamiento como en el Gobierno Civil continúan funcionando los servicios para atender a las necesidades del momento.

En lo que respecta a la provincia, han sido afectados por las inundaciones los términos de Lora del Río, Alcazar de San Juan, Villanueva del Río, Alcalá de Guadaíra, Brena, Santullana, Villaverde, Sanlúcar, La Rinconada, Cañete, La Alfranca, Tomares, San Juan de los Rios, y Veves, cuyos sembrados han experimentado daños. En lo que respecta al número de damnificados, la mayor cifra corresponde a Lora del Río, con 3.476. San Juan de los Rios, con 2.400, y Villaverde, con 2.000. En Sevilla, los damnificados suman 4.283, que son atendidos por el Ayuntamiento, Ayuntamiento de la Cruz Roja.

La capital ha resultado indemne de las inundaciones, no registrándose la presencia de agua en ninguno de sus puntos.

PARA ACOGER A LOS DAMNIFICADOS
SEVILLA. 1.—Se practican urgentemente obras de acondicionamiento en los pabellones comerciales de la Avenida de la Raza para dar cabida en ellos a los damnificados por el temporal. Según informan los servicios de meteorología de la Región Agraria de Sevilla, el día que se temía para Sevilla durante varios días de desplazamiento al Este, estropeándose el día de unas ocho o diez horas, cesará sobre Italia.

OPTIMISMO EN SEVILLA
SEVILLA. 1.—Se acentúan las impresiones optimistas sobre la marcha del temporal. Esta tarde han caído algunos aguaceros, pero de escasa importancia. El Guadalquivir ha experimentado un notable descenso, ya que los 740 metros sobre su nivel normal que llevaba a su paso por Peñarol, habían descendido esta noche a 640, con tendencia a bajar más. El cese de la lluvia y del viento y las noticias halagadoras que se reciben de Leon de respecto a la población.

LAS LLUVIAS ABATEN VARIAS CASAS
SEVILLA. 1.—Tres casas se han hundido a consecuencia de las lluvias aparte de los daños causados en los mobiliarios por fortuna no hay que lamentar desgracias personales. Otras varias fincas sufrieron

Intensa preparación del Congreso Eucarístico

Se cuenta con 1.300 altares provisionales con sus ornamentos sagrados y mil monaguillos sobre los habituales

BARCELONA. 1.—La Dirección Espiritual del Congreso Eucarístico, reunida en el Palacio Episcopal bajo la presidencia del prelado de la diócesis, trató de la labor realizada hasta el presente, agradeciendo la prestación generosa de los sacerdotes regulares y seculares, de las religiosas y de la rama femenina de Acción Católica. Se cuenta con 1.300 altares provisionales y sus correspondientes ornamentos para la celebración de la santa misa, y con 1.000 monaguillos, además de los que habitualmente tienen las iglesias y oratorios; con 300 sacerdotes de ambos cleros, para ocasiones extraordinarias, tales como la administración del sacramento de la penitencia y de la sagrada comunión, así como también para asistir a enfermos y reclusos; veinticinco centros donde están instalados confesionarios para extranjeros y diversos templos donde éstos podrán tener cultos especiales.

El obispo alentó a seguir trabajando, si cabe, con más intensidad, y esbozó en líneas generales el programa de preparación espiritual del Congreso, acerca de lo cual cárron normas concretas a los párrocos y encargados de las iglesias de la ciudad.

"La balanza se inclina..."

(Viene de primera página)
LAS FUERZAS SOVIÉTICAS
Señala que, frente a la estructura occidental, se encuentran las fuerzas soviéticas y de los países satélites de Rusia, que proyectan su sombra a lo largo y a lo ancho de Europa. Calcula que los efectivos de Rusia en Europa son de 175 divisiones, más otras setenta de los países soviéticos por ella dominados, con 20.000 aviones soviéticos y unos 300 submarinos.

INFLUENCIA DE ORIENTE
Dice también que la prolongación de la guerra de Corea y de Indochina, así como las situaciones surgidas en el Extremo Oriente y Oriente Medio, han ejercido una pesada carga sobre las potencias occidentales, reduciendo sus recursos disponibles para establecer el equilibrio en Europa, aunque a pesar de ello la balanza ha comenzado a inclinarse a nuestro favor y la situación del mundo libre es actualmente más brillante de lo que era hace un año.

SE PIENSA ALEMANIA EN PLAN DE IGUALDAD
Subraya que la participación de Grecia y Turquía ha contribuido a incrementar la eficacia defensiva de la NATO. Finalmente dice que ya ha llegado el momento en que la República alemana occidental sea considerada con igualdad respecto a los demás países, advirtiendo que con el tiempo podría repetirse en dicho país el golpe de Estado de Checoslovaquia, a menos que se una a Occidente.—(Efe)

EL ESTADO MAYOR DE EISENHOWER
PARIS. 1.—Los altos jefes de Estado Mayor del general Eisenhower han empezado a concentrarse en París para iniciar una serie de reuniones que durarán cinco días, con el fin de resolver problemas que pueden encontrarse al defender Europa Occidental.

EL SUBSIDIO DE VEJEZ E INVALIDEZ, en la rama especial agropecuaria
MADRID. 1.—El Ministerio de Trabajo regula por un decreto que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» la cotización de los trabajadores en la rama especial agropecuaria. El importe de las cuotas que los trabajadores agropecuarios incluyen en el pensó laboral agrícola debe abonar para el Subsidio de Vejez e Invalidez, de acuerdo con lo dispuesto en el decreto de 29 de diciembre de 1948, será de cinco pesetas mensuales, tanto para los trabajadores fijos por cuenta ajena como para los productores autónomos, y de 4,50 pesetas los restantes.

Violenta revuelta en la penitenciaría de Trenton (Nueva Jersey)
TRENTON (Nueva Jersey). 1.—Una violenta revuelta ha estallado en la penitenciaría del Estado. Los reclusos, en número de tres mil, en señal de protesta por la comida de la prisión, rompieron los cuatros, incendiaron los colchones y arrancaron las tuberías. Mas tarde pidieron unas conversaciones de tregua con el celador William Carty, al que recibieron con una lluvia de trozos de muebles y pedazos de cañerías. Carty se retiró y ordenó a los bomberos que enfocasen las mangas contra los dirigentes de la revuelta. Durante dos horas y media resistieron los presos los choques de agua a presión. Al final accedieron al diálogo y nuevamente Carty fue recibido con un bombardeo de toda clase de proyectiles.

Comida en honor del Jajifa y del alto comisario de la zona española de Marruecos
TELUAN. 1.—El ministro de Justicia de la Zona del Protectorado ha ofrecido una comida en honor de Su Alteza Imperial el Jajifa y el alto comisario de España en Marruecos, con motivo de la boda de una hija suya. Asistieron también los ministros del Majzen, delegado general de la Alta Comisaría, los hermanos de S. A. I. el Jajifa y otras personalidades musulmanas y españolas.

Comida en honor del Jajifa y del alto comisario de la zona española de Marruecos
TELUAN. 1.—El ministro de Justicia de la Zona del Protectorado ha ofrecido una comida en honor de Su Alteza Imperial el Jajifa y el alto comisario de España en Marruecos, con motivo de la boda de una hija suya. Asistieron también los ministros del Majzen, delegado general de la Alta Comisaría, los hermanos de S. A. I. el Jajifa y otras personalidades musulmanas y españolas.

SE VENDE
En Calahorra el mejor LOCAL de teatro y cine de la plaza, en plena explotación. Se darán grandes facilidades de pago. No se contesta por carta. Para informes en Calahorra, calle de los Mártires, 5.

II HERREROS II
CARBON ESPECIAL para FRAGUAS
Carbones CACHO
Capitán Cortés, 5. — Tlf. 2620.
(Detrás del Frontón Beñ-Jai).

TRANSPORTES RUIZ
ALHONDIGA MUNICIPAL — TELEFONO 2662.
Recibe mercancías para:
CALAHORRA — TUDELA — ZARAGOZA — LEVANTE
DOS SERVICIOS POR SEMANA.

Contra robo y fuego CAJAS DE CAUDALES ZUBIGARAY
(TODOS LOS MODELOS Y TAMAÑOS)
Representantes para la provincia
De Miguel Hermanos, S. L.—Logroño

DEPORTES

El Juvenil del Atlético de Bilbao, campeón del torneo de las bodas de oro del Madrid

MADRID. 1.—Con empate a cero ha terminado el encuentro de juveniles entre los equipos del Real Madrid y del Barcelona C. F.

El partido fue de ligero dominio madrileño, pero bastante hicieron los veintidós muchachos con correr por encima del fango durante ochenta minutos, y bajo un tremendo aguacero en el segundo tiempo. El encuentro fue dirigido por el colegiado castellano señor Santos Lorepe y los equipos formaron así:

Barcelona.—Pejenaute; Fornells, Pons, Jarque; López, Verges; Zamora, Galito, Fina I, Admella y Bosch.

Real Madrid.—Gómez Acebo; Segovia, Campa, Mata; Collar, Castañor; León, Pedregal, Toto, Onís y Diéguez.

En el transcurso del partido, los dos equipos realizaron algunas sustituciones. Ha quedado proclamado campeón de este torneo juvenil el Atlético de Bilbao, vencedor de los dos contendientes de hoy. Estos se han clasificado en segundo lugar.

El "V", de Amsterdam, a España

AMSTERDAM. 1.—El equipo de fútbol «V» realizará una gira por España del 17 de Julio al 4 de agosto próximos. Celebrará tres partidos, dos en Mallorca y un adversario no designado aún. El «V» es uno de los 56 clubs que forman la I División.

Siguen con gran éxito los III Juegos Universitarios

MADRID. 1.—Poseídos del mayor entusiasmo, continúan con elevado espíritu los atletas universitarios disputando los primeros puestos en estas memorables jornadas de los III Juegos Universitarios Nacionales del S. E. U. Bajo la intensa e ininterrumpida lluvia que está acompañando a estas competiciones desde su comienzo van sucediéndose una tras otra las eliminatorias que culminarán en las finales del próximo día 3. Son muchas las ilusiones que se han visto cumplidas en esta noble rivalidad, y también muchos los inesperados resultados. En atletismo continúa Madrid a la cabeza con gran ventaja, y también en baloncesto femenino ha quedado clasificado campeón del grupo «B»; Sevilla, que está clasificada como subcampeón de rugby del grupo «A», disputará copamente, con Oviedo, campeón en dicho deporte del grupo «B».

Baloncesto

LA SELECCION DE BARCELONA VENCE AL RACING DE PARIS
BARCELONA. 1.—En el Pabellón de los Deportes ha continuado el torneo relampago de baloncesto en el que han intervenido los equipos Racing Club de Paris y selección de Barcelona. Ha triunfado este último conjunto por 41-31. El partido, en general, resultó muy movido. La primera parte terminó favorable a la selección de Paris por 22-18. En la continuación se registró una fuerte reacción de los catalanes, que dominaron intensamente, hasta el extremo de superar el resultado contrario de la primera mitad y remontar la ventaja en diez tantos.

El Racing de Paris, considerado como uno de los mejores equipos franceses, no ha podido con el brio y la seguridad de los jugadores hispanos.

SE VENDE
En Calahorra el mejor LOCAL de teatro y cine de la plaza, en plena explotación. Se darán grandes facilidades de pago. No se contesta por carta. Para informes en Calahorra, calle de los Mártires, 5.

II HERREROS II
CARBON ESPECIAL para FRAGUAS
Carbones CACHO
Capitán Cortés, 5. — Tlf. 2620.
(Detrás del Frontón Beñ-Jai).

TRANSPORTES RUIZ
ALHONDIGA MUNICIPAL — TELEFONO 2662.
Recibe mercancías para:
CALAHORRA — TUDELA — ZARAGOZA — LEVANTE
DOS SERVICIOS POR SEMANA.

Contra robo y fuego CAJAS DE CAUDALES ZUBIGARAY
(TODOS LOS MODELOS Y TAMAÑOS)
Representantes para la provincia
De Miguel Hermanos, S. L.—Logroño

Toros y novillos

SE SUSPENDE LA NOVILLADA MADRILEÑA

MADRID. 1.—La novillada anunciada para esta tarde ha sido suspendida a causa del mal tiempo. Se celebrará el próximo domingo con el mismo programa.

NUEVA PLAZA EN BILBAO
BILBAO. 1.—En la sesión celebrada por la Junta de la Santa Casa de Misericordia, propietaria de la actual plaza de toros de Vista Alegre, se ha dado cuenta del espléndido regalo de varios miles de pies de terreno para construir un nuevo coso en Torre Marzáriga, que será capaz para veintidós mil espectadores. La donación la hace un caballero bilbaíno que desea permanecer en el anonimato.

Todo está estudiado, incluso el presupuesto de la construcción, que llevará consigo la desaparición de la actual plaza de toros con la libre disposición de aquellos magníficos terrenos por parte de la Santa Casa, pero ha de esperarse a que regrese el alcalde de Bilbao y presidente de la Junta, porque, en realidad, es el señor Zuazogitia quien ha de dar la última palabra en este asunto.

EN BARCELONA
Logroño Monumental. Novillos de Leopoldo Clairac, bravucones y bien presentados.

Tarde lluviosa y media entrada. Atención de los Santos, que cumplió en su primer día en el otro día frente a los acordes de la música, pero no tuvo suerte con el estoque. Fue aplaudido.

Antoñeta estuvo lucido en sus dos novillos. Escuchó grandes aplausos. Girón, valiente y adornado en los dos. En su primer espuñó música y en ambos fue ovacionado.

INFORMACION REGIONAL

SANTO DOMINGO, 31
INCENDIO.—Sobre las 23 horas del pasado viernes se declaró un incendio en la casa número noventa y nueve de la calle de Zumalacárregui, propiedad de doña Javiera Mendí, el que por efecto del gran viento reinante adquirió rápidamente proporciones alarmantes. Personalmente el cuerpo de bomberos en el lugar del siniestro, conseguido se comprueba que con los medios de que dispone era insuficiente para sofocarlo, por lo que se pidió ayuda al parque de Logroño, de donde a la hora de ser requerido el servicio, se personó en esta ciudad una sección del mismo, la que de una manera magnífica, con la ayuda del Cuerpo después de seis horas de incesantes trabajos.

Por efecto del mismo quedó destruida por completo toda la techumbre del edificio y éste con gravísimos daños, por lo que la casi totalidad de los diez vecinos que en el mismo habitaban, han tenido que desalojarse, con el consiguiente problema para ellos dada la gran escasez de viviendas porque se atraviesa.

TEATRO—Hoy, lunes, en el Teatro Calacatense, hace su presentación la gran compañía de comedias Puchol-Viches, poniendo en escena la obra dramática «Vida, Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo». Dado el gran renombre de que viene precedida la compañía, auguramos un éxito en todos los aspectos tanto para hoy como para todos los días en que haya de actuar.

CINE—Ayer, domingo, en sesión continua, se proyectaron en los cines Calacatense, Rialto y Avenida las películas «Misterios», «Huelga en la isla» y «El asesino poeta», por este orden, sobresaliendo entre todas la ciudad en primer lugar.

ARNEDO, 31
SANTA MISION.—Ayer, domingo, en la parroquia de Los Santos, dio comienzo los actos de la Santa Mision, que durará en nuestra ciudad hasta el día de Jueves Santo, bajo la dirección del Rvdo. Padre Tomás Muruzabal, de la Compañía de Jesús.

Durante todos estos días hasta el Viernes de Dolores, habrá ejercicios para los jóvenes y mujeres. La asistencia a estos primeros actos ha sido realmente extraordinaria.

VIAJERO QUE REGRESA—Después de una excursión de cerca de tres meses en la que ha visitado Argentina y todas las demás naciones hispano-americanas del Sur, e incluso Panamá, ha regresado a esta el conocido fabricante don Julio Sevilla.

Viene encantadísimo de su viaje, el cual lo ha realizado con toda fealdad sin el menor incidente desagradable.

CINE—En los cines «Cervantes» y «Celsa Díaz» se proyectó ayer la cinta «La forastera», y el sábado por la noche y ayer, domingo, por la tarde, en el «Celsa Díaz», la película «El secreto de Salgón». Ambas películas gustaron.

MIRANDA DE EBRO, 1
CUMPLIMIENTO PASQUAL EN P.F.A.S.A.—La semana pasada tuvieron lugar en Pefas las conferencias con el señor párroco de Bayas pronunció una misa de comunión general del día 29 a las nueve de la mañana, siendo oficiada por el señor párroco del vecino barrio de Bayas.

Al final, el R. P. Bolinaga impartió la bendición papal a todos los asistentes.

En todos los actos la concurrencia ha sido muy numerosa, revisando gran fervor. Finalmente, el señor párroco de Bayas pronunció una sentida plática.

DIA DE LA VICTORIA—A las once de la mañana, para conmemorar el Día de la Victoria, se ha celebrado en la Parroquia de Santa María una misa oficiada por el señor párroco don Francisco Núñez, presida por todas las autoridades y jefes locales, y asistiendo un numeroso público; finalizada la misa, se celebró un responso ante la Cruz de los Caídos, haciendo la ofrenda de una corona de laurel al alcalde, señor De Juana, y comandante de la plaza, señor Santamaría. Terminaron

Logroño cuenta con otra espléndida instalación comercial
La inauguró ayer, en José Antonio, 3, la razón social «E. Martínez y Compañía», propietaria de «Almacenes Martínez»

No hay duda de que Logroño cuenta con una instalación comercial de primer orden. Desde ayer cuenta con otra que, sin duda, es el bien ganado premio que en este terreno, ya alcanzando nuestra capital, ya que el comercio que para la venta al detall de los artículos de la calle de José Antonio, número 3, constituye un claro exponente de lo que debe ser una moderna tienda en la que al presentar una presunta cliente se transforma en compradora efectiva tanto por la calidad de lo que allí se ofrece como por el detalle de gusto con que se le presenta.

Desde la apertura, con sus dos plantas de escaparate a base de magníficas luanas romatadas con espléndidos dorados, hasta el final del año, la admiración se adueña del visitante, hasta el punto de que nadie podría creer, dada su transformación, que aquello era, hasta hace muy poco tiempo, la especie de tienda tan conocida como el «Café Habana». Todo en el interior constituye un pleno acierto, pues se ha dispuesto en planos cuadrangulares de distintas anchuras y hasta en la altura se ha logrado un efecto especial al variar en dos sectores. Columnas que constituyen un precioso adorno o se transforman en magníficos vitrales con brillantes espejos, mostradores y estanterías artísticamente concebidos y ejecutados en nogal; techos decorados a base de cuadrados y círculos en que resalta la maravilla de un alumbrado fluorescente de luz clara que no daña la vista, que permite admirar el colorido de los géneros en toda su pureza; en fin, como decimos al principio, un verdadero estado de bienestar al servicio de la técnica más avanzada en las modernas instalaciones comerciales.

MALETAS
TAMAMOS GRANDES
31 39 y 41 pesetas
LOPEZ BARRAGAN
Brava, 2.
PRODUCTO REVOLUCIONARIO DE GRAN PORVENIR
Para el ramo del automóvil, solicita REPRESENTANTES Y VIZNANTES en las rutas de esta zona. Dirigirse a PUBLICIDAD VILA, S. L. N.º 20351, P.O. Concepción núm. 16 BARCELONA.

Casas de veraneo
con playa y monte, vendiendo a veinte Km. de Bilbao, con planta baja, piso, jardín y agua corriente. Facilidades pago caso necesario. — Apartado Correos 1.091. — BILBAO.

EL SOLAR
Le interesa y le quedaremos muy reconocidos si lo contamos entre nuestros clientes.
Servimos LENA especial para encender y sostener el fuego, y...

PRONTO
CARBON! CARBON!
SERVICIO A DOMICILIO
Migueña de la Victoria, 8.—Tlf. 2338

Abajo las aceitunas
SOLAMENTE POR MAYOR
Verdes, negras del país y rellenas
CIROSA
Las más acreditadas, las de más garantía, las más baratas A domicilio.
SAN ANTON, 8. Tlf. — 3205 y 2248.

GRAN OCASION
Se vende en Arnedo la casa y Bar Chuecas, con sus cupos de café y aseos. Tratar con su dueño.

Pastrana. Telf. 23-05.
EL SEÑOR
J. Ciriacó Cámara Gordó
Falleció ayer, a los 83 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.
Su apenada esposa, doña Marcelina Martínez; hijos, José, Jesús María y Alberto; hermanos, don Mario, don Teodoro, don Félix y doña Lucina; hermanas, doña Pilar, doña Miguera y Emilia; sobrinos, primos y demás familia, agradecerán a sus amistades una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación.
Logroño, 2 de abril de 1952.
Condución del cadáver: HOY, miércoles a las 12.30, desde el Hospital Provincial.
Enterramiento: Se celebrará el próximo jueves, en Gracía, Mesa de Irmasi. Av. Colón, 15.

TRANSPORTES RUIZ
ALHONDIGA MUNICIPAL — TELEFONO 2662.
Recibe mercancías para:
CALAHORRA — TUDELA — ZARAGOZA — LEVANTE
DOS SERVICIOS POR SEMANA.

José Fraile
Ducano de la Beneficencia Provincial.
Profesor-licio de los Servicios de Partos y Ginecología del Hospital Provincial.
Consulta:
11 a 2 mañana
4 a 8 tarde
ONCE DE JUNIO, 11 entlo
Teléfono 16-82
(OSP 323)

Probo Ramirez
Estómago - Hgado
Intestinos
C. Jofre, 3. Tlf. 1815 (OSP 52)

Miércoles 2 de abril de 1952

La actualidad en Zaragoza

(Crónica para NUEVA RIOJA, por JULIO NAVARRO)

EL CONGRESO EUCARISTICO

Aunque como aragoneses hubiéramos querido ver realizado el sueño de García Sánchez, quien suspiró por que el Congreso Eucarístico hubiese sido en la Plaza de las Catedrales...

No se puede olvidar que en el pueblo zaragozano de Torrehermosa nació el gran enamorado de la Eucaristía, el Patrono de las Sociedades Eucarísticas...

DE TODO UN POCO

Durante toda la semana última se celebraron los ejercicios espirituales para las jóvenes obreras en la Basílica del Pilar...

Al fotógrafo zaragozano señor Coyne le ha enviado un precioso regalo el príncipe Digveer, Señor del Estado de Bamsda...

ASAMBLEA MEDICO INTERNACIONAL

Ha sido elegida Zaragoza para la celebración de la importante Asamblea Médica de la «Sociedad Otorinolaringológica Latina»...

EL PELIGRO DE LA VIRUELA

La Jefatura Provincial de Sanidad ha ordenado la vacunación antivariólica de la totalidad de la población censal en la capital y provincia...

MUNDILLO TAURINO

Hasta la presente temporada habían subsistido los abonos turinos entre nuestros aficionados...

Este año tenemos que pagar las entradas sin rebaja y, además, abonar unas pesetas por la adquisición de la tarjeta...

Zaragoza, 31 de marzo de 1952.

Patata española en el mercado yanqui

NUEVA YORK, 1.— Setenta y un mil sacos de patatas españolas esperan ser despachados por parte de la Oficina de Entomología y Cuarentena Vegetal...

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

Antes de cuatro años se construirá un satélite artificial

¿PUEDEN SOPORTARSE VELOCIDADES SUPERIORES A LOS 25.000 KILOMETROS POR HORA? DEL HOMBRE NO LO SABEMOS, PERO DEL MONO, SI

WASHINGTON, AL DIA

La revista «Collier's» ha publicado otro número tan sorprendente como aquel, que se hará célebre en los anales del periodismo...

Aparece en primera línea la necesidad de construir el satélite artificial. Estará hecho de piezas sueltas de materia plástica...

Este satélite de las precisiones más sorprendentes sobre el proyecto del satélite artificial. Será lanzado a 1.700 kilómetros en el espacio...

Las primeras experiencias. El satélite artificial navegará en el espacio a la velocidad de 25.000 kilómetros por hora...

Los problemas son muchos. ¿Soportarán los futuros viajeros la vida en el cohete? ¿Podrán resistir a la formidable aceleración...

En la primera experiencia, que tiene ya desde ahora una analogía manifiesta con la del futuro planeta artificial...

Los animales menores, igualmente encerrados, tuvieron mejor suerte y descendieron vivos.

LOS PROYECTOS

El doctor alemán tiene ya estudiados sus planes. El planeta artificial estará formado de tres partes; las dos primeras caerán cuando se agote el combustible...

Alemania, cuarta potencia mundial

RUSIA PIDE SU AMISTAD Y LA OFRECE EL SARRE. LOS OCCIDENTALES QUIEREN SU ALIANZA Y LA HABLAN DE LAS FRONTERAS DEL ESTE: ELLA SIGUE SU RITMO A TODA MARCHA

LONDRES AL DIA

De la vieja derrota quedan aún las cicatrices en toda Alemania, pero desde fuera se observa, y especialmente desde Inglaterra...

Alemania —viene a decir el Foreign Office con su conducta— ocupa el rango de la cuarta potencia mundial. Y si desde Londres no se anda con la debida cautela...

Las realidades son innegables: Rusia solicita su amistad y la ofrece el Sarre; los aliados la ofrecen su alianza...

Alemania marcha a todo ritmo. Su producción ha batido todos los récords industriales...

Y esta vitalidad se extiende a todos los ramos; no se construyen tantas viviendas en ningún país del mundo...

Y con ello, su viejo orgullo nacional de otros días. El alemán empieza a hablar alto y pido recio.

Por eso, no es Alemania un satélite como Checoslovaquia, Austria o Finlandia...

El alemán sabe que su país no es de esa medera con la que se construyen los satélites.

Sabe que será un tanto soberano para el bloque que consiga su alianza o su condescendencia.

Se sabe que será un tanto soberano para el bloque que consiga su alianza o su condescendencia.

Se sabe que será un tanto soberano para el bloque que consiga su alianza o su condescendencia.

Antena de Madrid

Por J. LUIS DE CASTRO VAZQUE DE PIEDRA (Crónica de ARGOS exclusiva para este periódico) (Prohibida la reproducción)

LA LLUVIA QUE VALE MILLONES

La ciudad ha experimentado una rápida mutación escenográfica. De la más joyante primavera, que hizo vibrar las liras de los poetas...

Alemania exporta actualmente a un ritmo de 1.500 millones de francos por año. Está en plan de desplazar a la Gran Bretaña y a Francia sobre los mercados del Oriente Medio...

En la Unión Soviética, en los Estados Unidos, en el Canadá, en la Argentina, son técnicos alemanes quienes ponen a punto las armas para el porvenir...

Y son oficiales y aviadores alemanes los que entrenan al Ejército egipcio y aconsejan a los jefes de la Liga Árabe...

SE ENCUENTRAN A SI MISMOS. A nadie le extraña si los alemanes han vuelto a encontrarse a sí mismos.

Y con ello, su viejo orgullo nacional de otros días. El alemán empieza a hablar alto y pido recio.

Madrid tiene también su Semana Santa. Hace algunos años, unos cuantos madrileños, celosos paladines de estas españolismas solemnidades...

El marqués de Vivel, excelente orador, hizo una apología de la Semana Santa madrileña que es —dijo como hablar de la de toda España...

El marqués de Vivel, excelente orador, hizo una apología de la Semana Santa madrileña que es —dijo como hablar de la de toda España...

El marqués de Vivel, excelente orador, hizo una apología de la Semana Santa madrileña que es —dijo como hablar de la de toda España...

El marqués de Vivel, excelente orador, hizo una apología de la Semana Santa madrileña que es —dijo como hablar de la de toda España...

NOTAS BILBAINAS

Regresa el «Marqués de Comillas»

EL DIA DE LA VICTORIA. La persistente lluvia ha obligado a suspender los actos conmemorativos...

Beneficencia. Se ha reunido la Junta Provincial de Beneficencia, bajo la presidencia del gobernador civil...

EL «MARQUES DE COMILLAS». Procedente de Santander, y de regreso de América...

ESPECTACULOS. En el cine Gran Vía se ha estrenado hoy la película neorrealista italiana «Pappino y violeta»...

EL TIEMPO. El invierno, que parecía haberse despedido dando paso a una radiante primavera...

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 272. HORIZONTALES: 1. Paños tejidos en que se coplan cuadros de Historia...

VERTICALES: 1. Familiarmente, cigarro que muy malo. 2. Contracción Sentido. 3. Moneda de plata cuyo valor varía según los países...

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 273. HORIZONTALES: 1. Terreno. 2. Agave. 3. Par. Ca. 4. Asomán. 5. Lid. Pepe. 6. Estol. Nat. 7. Tarifa. 8. En Bol. 9. Gaceta. 10. Parases.

VERTICALES: 1. Tanteos. 2. Eg. Hid. 3. Rapador. Ca. 4. Rean. Laboz. 5. S. S. 6. P. 7. Ne. Menajes. 8. Capa. 9. 10. Panelitas.

ENTRETENGASE V D.

CADA UNO SE ARREGLA A SU MODO

PORT MORESBY (Nueva Guinea). — Los Padres Franciscanos han iniciado una campaña de recogida de periódicos viejos y cuchillas de afeitar usadas...

GALLINAS CON CONTADOR. En una quinta experimental del Japón, las gallinas llevan un pequeño contador de aluminio fijado en la parte posterior del cuerpo...

REDEDENCIÓN DE PENAS POR EL TRABAJO. En Hungría los automovilistas condenados por infracción del Código de la Circulación trabajan uno o varios domingos en el estadio...

LOS ESPAÑOLES SOMOS LOS QUE PAGAMOS MENOS POR UN BILLETE DE TERCERA. Por 500 kilómetros en ferrocarril, viajando en tercera clase...

UN POCO, MUCHO, NADA. El Instituto holandés de auscultación de la opinión pública ha planteado a los hombres y mujeres de todas las edades...

LOS NEGOCIOS SON LOS NEGOCIOS. BALTIMORE. — Un fuego violento estalló en uno de los grandes edificios de esta ciudad...



En las entrañas del mundo con el profesor Lupardi (15)



po. Esta cúpula está provista de tubería cargada con electricidad, que hace estallar inmediatamente lo que toque. Al cabo de algunos meses, Lupardi dispone de una flota pequeña de estos animales...

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

Grid for a crossword puzzle with numbers 1-10 and letters.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 272. HORIZONTALES: 1. Paños tejidos en que se coplan cuadros de Historia...

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 273. HORIZONTALES: 1. Terreno. 2. Agave. 3. Par. Ca. 4. Asomán. 5. Lid. Pepe. 6. Estol. Nat. 7. Tarifa. 8. En Bol. 9. Gaceta. 10. Parases.